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* Druckereinstellungsdatei fiir ERGO!-PRO *

* EPSON.PRN

*

*
*
* Passend fiir EPSON-kompatible Drucker *
*
*
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***  Druckeranpassung:
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#1 = 27,64 * Reset
* 2 =179,196,192,195 * Graphikzeichen im IBM-Z.satz
#2 = "|—‘+" * Ersatz-Graphiksymbole
#3 = 12 * Formfeed
#4 = 27,45,1 * Unterstreichen an
#5 = 27,45,0 * Unterstreichen aus
* 6= 28,73,1 * IBM-Zeichensatz
* 7= 28,73,0 * Kursiv-Zeichensatz
#8= 27,108 * Linker Rand
* 9= 27,120,1 * Schondruck
*
#11= 27,80 * 10 CPI
#12= 27,77 * 12 CPI
#13= 27,103 * 15 CPI
*
#21= 27,52 * Italic on
#22= 27,53 * Ttalic off
#23= 27,69 * Fett an
#24= 27,70 * Fett aus
#25= 14 * Breit an
#26= 20 * aus
#27= 15 * Schmalschrift an
#28= 18 * aus
*
$30=27, 48 * 6 LPI
#32=27,50 * 8 LPI
*
$40= "v * leer
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* Kk %

Layout-DEFINITIONEN
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#PAGEWD = 7.9 * Angaben in Inch * Seitenbreite
#PAGEHT = 11 Seitenhodhe

#TOPLINES = O Leerzeilen am Blattanfang
#LEFTMARGIN = 20 Linker Rand in mm

#FORMFEED = #3 Formfeed

#LEFTMARGO = #8 Code fiir linken Rand (davor)
#LEFTMARG1 = #40 Code fir linken Rand (dahinter)

#XREFINIT = #1

$TITLEQ = #12,#27, 425, #23
#TITLEL = #26,#28,#24
#VARTITLEO = #23,#4
#VARTITLELl = #24,#5
#HELPTEXTO = #21
$HELPTEXT1 = #22

#TREEO = #40

#TREE1 = #40

#GRAPHICS = #2

#TYPEFACE = 11
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Zu Beginn der Xref-Ausgabe
vor Titel

nach Titel

vor Variablentitel

nach Variablentitel

vor Hilfstexten

nach Hilfstexten

vor Baumdiagramm

nach Baumdiagramm
Graphiksymbole

Code fir Hauptschrift



#CPI = 10 * CPI-Wert der Hauptschrift
#LPI = 6 * LPI-Wert der Hauptschrift
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*** Zeichenkonvertierung
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#CNV A,27,R, 2, [

#cNv O0,27,R, 2, \

#CNV U,27,R, 2,
#CNV &,27,R, 2
#CNV &,27,R, 2
#CNV {i,27,R, 2
#CNV R, 27,R, 2
#CNV 225,27,R
¢cnv |, 27,R,2
#CNV [,27,R,0
#CNV \,27,R,0
#CNV 1,27,R,0
#CNV {,27,R,0
#CNV |,27,R,0
#CNV },27,R,0
#CNV 7,27,R, 0
#CNV @,27,R,0



